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Pressemitteilung 

 

Leistungsangebot um Gewerbeimmobilien 

erweitert 

 

(Lübeck, 30. Oktober 2023) 

Die Sparkasse zu Lübeck erweitert das Leistungsportfolio ihres 

ImmobilienCenters. Zukünftig werden auch die Vermietung und 

der Verkauf von Gewerbeimmobilien angeboten. Das neue 

Angebot ist ab dem 30. Oktober verfügbar. 

 

Das seit mehr als 20 Jahren erfolgreiche und in dieser Zeit 

mehrfach ausgezeichnete ImmobilienCenter der Sparkasse zu 

Lübeck wird sein Leistungsspektrum zum 30. Oktober um die 

Vermietung sowie den Verkauf von Gewerbeimmobilien erweitern. 

Erklärte Ziele der Sparkasse sind es, ihren Firmen- und 

Gewerbekunden eine maßgeschneiderte Maklerdienstleistung 

anzubieten und so der führende Qualitätsmakler auch für 

Gewerbeimmobilien in der Region Lübeck zu werden. Neben 

großer Expertise und Erfahrung wird dabei auch die tiefe 

Verwurzelung der Sparkasse in der Region und die damit 

verbundene weitreichende Kenntnis des Lübecker 

Immobilienmarkts von großem Nutzen sein. 

 

Die Sparkasse setzt vor dem Hintergrund der aktuell 

vorherrschenden Marktgegebenheiten mit der Erweiterung ihres 

Dienstleistungsportfolios ein starkes Signal für die Region. Der 

eigene Anspruch dabei ist hoch: „Es ist unser klares Ziel, den 
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erstklassigen Service, den unsere Privatkund:innen im 

ImmobilienCenter seit mehr als 20 Jahren von uns gewohnt sind, 

nun auch für unsere Firmen- und Gewerbekunden anzubieten. 

Hier ist die enge Vernetzung meiner Kolleg:innen zu den 

Berater:innen unseres Hauses für Firmen- und 

Gewerbekund:innen ein großes Plus“, sagt Rodja Koop, Leiter des 

Immobilienvertriebs der Sparkasse zu Lübeck. 

 

Das Leistungsspektrum umfasst zukünftig neben dem Verkauf 

und der Vermietung von Gewerbeimmobilien auch deren 

Bewertung sowie die Erstellung von Nachnutzungskonzepten. 

„Unsere Kolleg:innen können bei ihrer Arbeit dabei auf eine 

umfangreiche Suchdatenbank zugreifen“, so Koop weiter. „Mit 

Heike Leonhardt konnten wir ferner eine Mitarbeiterin für die 

neue Aufgabe gewinnen, die bereits seit Jahrzehnten sowohl das 

gewerbliche Kreditgeschäft als auch die Immobilienwirtschaft aus 

dem Effeff kennt und ihre Expertise nun voller Herzblut unseren 

Kund:innen zur Verfügung stellt.“  

 

Es kann also losgehen. Die Sparkasse zu Lübeck hat in 

bestehende und bestens organisierte Strukturen den Grundstein 

für eine weitere Erfolgsstory gelegt: die Vermittlung und den 

Verkauf von Gewerbeimmobilien. „Ich freue mich, dass wir nun 

endlich starten können“, sagt Heike Leonhardt, neue 

Gewerbeimmobilienberaterin der Sparkasse zu Lübeck. „Alles ist 

vorbereitet. Ich freue mich sehr auf die Aufgabe und besonders 

auf die Chance, unsere mehrfach ausgezeichneten 

Dienstleitungen und unser weitreichendes Netzwerk meinen 

Kund:innen zur Verfügung stellen zu dürfen.“ 

 

Weitere Informationen rund um das Thema „Gewerbeimmobilien“ 

sowie zur Sparkasse zu Lübeck AG finden Sie auf www.sparkasse-

luebeck.de sowie auf Facebook und Instagram. 

 

387 Wörter, 2.887 Zeichen (mit Leerzeichen) 

 

Für weitere Fragen: 

Jörn Sanftleben 

Sparkasse zu Lübeck AG 
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Breite Straße 18-28 

23552 Lübeck 

 

Telefon: +49 (0)451 / 147 218 

Telefax: +49 (0)451 / 147 203 

Joern.Sanftleben@sparkasse-luebeck.de 

www.sparkasse-luebeck.de 

 

Hinweis: 

Wenn Sie unseren Presse-Service nicht mehr nutzen möchten, 

kontaktieren Sie uns bitte telefonisch unter 0451-147 218 oder 

per E-Mail an Joern.Sanftleben@sparkasse-luebeck.de. Hinweise 

zum Datenschutz und zur Widerrufserklärung finden Sie in 

unserer Datenschutzerklärung auf www.sparkasse-luebeck.de. 


